
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Notícias vindas a público recentemente deram conta de que o Colégio Militar (CM) terá

suspendido preventivamente, quando estamos a cerca de um mês do período de exames, 19

dos 27 alunos do 12.º ano daquela instituição. A suspensão terá ocorrido devido a atitudes e

ações tomadas por oficiais do Corpo de Alunos.

Esta situação veio provocar um ambiente de tensão e instabilidade entre os alunos da instituição

num momento muito próximo da época de exames escolares e em nada contribui para fortalecer

a moral e o espirito de grupo nesta instituição tradicional do Exército português.

O clima de mau estar no CM é confirmado, de acordo com as notícias saídas na imprensa

escrita nacional, por diversos pais dos alunos suspensos e alvos agora do inquérito em curso.

Estes acusam alguns oficiais de desenvolverem perante eles uma postura de intimidação

procurando, muitas vezes, humilha-los perante os alunos mais novos.

Assim e de acordo com as disposições legais e regimentais aplicáveis vimos, através do Sr.

Presidente da Assembleia da República, solicitar que o Ministro da Defesa Nacional possa

responder às seguintes perguntas:

Tem o Ministério conhecimento desta situação que terá ocorrido no Colégio Militar e que

afeta gravemente o bem-estar da instituição e dos seus alunos?

1.

Poderá o Sr. Ministro enviar a este Grupo Parlamentar os resultados dos inquéritos que estão

a decorrer no Colégio Militar?

2.

Está o Gabinete do Sr. Ministro a preparar alguma medida que possa prevenir a ocorrência

de situações semelhantes no futuro?

3.

Palácio de São Bento, 8 de maio de 2018

Deputado(a)s

PEDRO ROQUE(PSD)

CARLOS PEIXOTO(PSD)



Deputado(a)s

BRUNO VITORINO(PSD)

CARLOS COSTA NEVES(PSD)

LUÍS PEDRO PIMENTEL(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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